



Svenska Frisbeesportförbundet

Protokoll fört vid förbundsmöte 23 april, 2017
Plats: Scandic Järva Krog, Stockholm och via WebEx

Vice ordförande Martin Carlsson hälsade alla välkomna och förklarade förbundsmötet för öppnat.

§ 1 FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD

Peter Lundmark föredrog röstlängden.

Förbundsmötet 2017 beslutar

att fastställa röstlängden enligt bilaga 1

§ 2 VAL AV MÖTESORDFÖRANDE

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Elin Johansson, Riksidrottsförbundet, till ordförande för förbundsmötet

§ 3 VAL AV PROTOKOLLSSEKRETERARE

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Peter Lundmark till mötessekreterare för förbundsmötet

§ 4 VAL AV TVÅ PROTOKOLLSJUSTERARE

Förbundsmötet föreslår Christer Köhler och Urban Ericsson till protokolljusterare

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Christer Köhler och Urban Ericsson till protokolljusterare

§ 5 VAL AV RÖSTRÄKNARE

Förbundsmötet 2017 föreslår att det ska finnas två personer som är rösträknare

Förbundsmötet 2017 beslutar

att det ska utses två personer som är rösträknare



Förbundsmötet 2017 föreslår att Sebastian Trygg och Elliott Bavarian väljs till rösträknare för förbundsmötet

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Sebastian Trygg och Elliott Bavarian till rösträknare för förbundsmötet

§ 6 FRÅGA OM KALLELSE TILL MÖTET HAR SKETT I DEN ORDNING 3 KAP 1§ FÖRESKRIVER

Kallelse skickades till alla klubbar den 10 april enligt stadgar för utlysande av extra årsmöte, vilket Peter Lundmark redogjorde för. Förbundsstyrelsen åberopar Force Majeure i och med den händelse som utspelade sig i centrala Stockholm på dagen innan det ursprungliga datumet den 8 april.

Förbundsmötet 2017 beslutar

att förbundsmötet 2017 är behörigt utlyst

§ 7 FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA FÖR FÖRBUNDSMÖTET

Förbundsmötet 2017 beslutar

att fastställa utsänd föredragningslista för förbundsmötet 2017

§ 8 STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE MED ÅRSREDOVISNING (ÅRSBOKSLUT)

Verksamhetsberättelsen för 2016 gicks igenom av årsmötesordförande Elin Johansson

Förbundsstyrelsen föreslår förbundsmötet 2017 att godkänna och lägga verksamhetsberättelse 2016 för Svenska Frisbeesportförbundet till handlingarna

Förbundsmötet 2017 beslutar

att godkänna och lägga verksamhetsberättelse 2016 för Svenska Frisbeesportförbundet till handlingarna

Jonas Colmsjö redogjorde för årsredovisningen för verksamhetsåret 2016

Förbundsmötet uppmärksammade ett tryckfel i årsredovisning gällande antal medlemsföreningar, förbundskansliet får i uppdrag att göra den redaktionella ändring som erfordras. Antalet ska vara 93 istället för 91.



Förbundsstyrelsen föreslår förbundsstyrelsen 2017 besluta att godkänna och lägga årsredovisningen för 2016 till handlingarna

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att godkänna och lägga årsredovisningen 2016 till handlingarna

§ 9 REVISORERNAS BERÄTTELSE

Peter Lundmark läste valda delar av räkenskapsrevisorns berättelse där räkenskapsrevisorn skriver att årsbokslut har upprättats enligt god revisionsred

Verksamhetsrevisorer hade inget att erinra om för det gångna året

Verksamhetsrevisionen och räkenskapsrevision i sin helhet och original finns att erhålla från förbundskansliet.

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att lägga revisorernas berättelser till handlingarna

§ 10 FRÅGA OM STYRELSENS ANSVARSFRIHET

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för 2016 års verksamhet och förvaltning

§ 11 STYRELSENS FÖRSLAG SAMT INKOMNA MOTIONER

Vid extra årsmöte den 22 oktober 2016 fastslogs dom nya stadgarna, stadgar som är en pågående process för att bli så tydliga och efterlikna verksamheten i mesta möjliga mån som.

Martin Carlsson, förbundsstyrelsen, föredrog förbundsstyrelsens förslag till ändringar.

Visättra Discgolf yrkade att 1 Kap Allmänna bestämmelser 1 § ska lyda "Förbundet omfattar följande grenförbund; Allround, Discgolf och Ultimate.

Grenar/sporter/idrotter/discipliner anges i respektive grenförbunds stadgar

Över detta yrkar förbundsstyrelsen bifall



Förbundsmötet 2017 beslutar

att det i 1 Kap Allmänna bestämmelser 1 § ska lyda ”Förbundet omfattar följande grenförbund; Allround, Discgolf och Ultimate.
Grenar/sporter/idrotter/discipliner anges i respektive grenförbunds stadgar

Uppsala FdK yrkade att i stadgar genomgående använda sig av benämningen förbundsmöte istället för årsmöte

Över detta yrkar förbundsstyrelsen bifall

Förbundsmötet 2017 beslutar

att benämningen förbundsmöte istället för årsmöte används genomgående i stadgar

Uppsala FdK yrkade avslag på förbundsstyrelsens förslag gällande när årsdokument ska vara inlämnade till förbundet

Över detta yrkar förbundsstyrelsen bifall

Förbundsstyrelsen beslutar

att dra tillbaka förslaget om stadgeändring

Uppsala FdK yrkade avslag på förbundsstyrelsens förslag gällande innehåll i ”Fördelning av medel” och istället hitta ett bättre förslag

Över detta yrkar förbundsstyrelsen avslag

Förbundsmötet 2017 beslutar

att avslå förbundsstyrelsens förslag till stadgeändring

Förbundsmötet 2017 beslutar

att ändra stadgarna enligt bilaga 2

Inkommen motion 1 ”Prispallen”

Förbundsstyrelsen föreslår förbundsmötet 2017 att bifalla motionen 2017:1

Förbundsmötet 2017 beslutar

att bifalla motionen 2017:1



Inkommen motion 2 "Styrelseposter"

Förbundsstyrelsen föreslår förbundsmötet 2017 att avslå motionen 2017:2

Förbundsmötet 2017 beslutar

att avslå motionen 2017:2

***§ 12 STYRELSENS FÖRSLAG TILL
VERKSAMHETSINRIKTNING MED EKONOMISK PLAN FÖR
KOMMANDE VERKSAMHETSÅR***

Förbundsstyrelsen gick igenom verksamhetsinriktning för 2017

Förbundsstyrelsen föreslår förbundsmötet 2017 besluta att anta den föreslagna verksamhetsinriktningen för 2017

Förbundsmötet 2017 beslutar

att anta den föreslagna verksamhetsinriktningen för 2017

Förbundsstyrelsen gick igenom ekonomisk plan för 2017

Förbundsmötet efterfrågade en något mer detaljerad redovisning där återstående medel för de tre grenförbunden åsyftades specifikt vilket förbundsstyrelsen redogjorde för.

Förbundsstyrelsen föredrog de sena ändringar i bilaga "Specifika förslag gällande SFF fördelningsnyckel 2017" som förbundsstyrelsen enats om.

Förbundsstyrelsen föreslår förbundsmötet 2017 besluta att anta den föreslagna ekonomiska planen med tillhörande bilagor för 2017

Förbundsmötet 2017 beslutar

att anta den föreslagna ekonomiska planen med tillhörande bilagor för 2017

***§ 13 FASTSTÄLLANDE AV MEDLEMSAVGIFT FÖR
KOMMANDE VERKSAMHETSÅR***

Förbundsstyrelsen föreslår förbundsmötet 2017 att besluta att medlemsavgift för respektive förening 300 kronor / förening för kommande verksamhetsår

Förbundsmötet 2017 beslutar

att medlemsavgift för respektive förening ska vara 300 kronor / förening för kommande verksamhetsår



§ 14 VAL AV FÖRBUNDSORDFÖRANDE, TILLIKA STYRELSENS ORDFÖRANDE FÖR EN TID AV ETT ÅR

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till förbundsordförande 2017 välja Jonas Colmsjö, Stenungsund

Värnamo FC föreslår att till förbundsordförande 2017 välja Stefan Palm, Uppsala

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Jonas Colmsjö till ordförande i Svenska Frisbeesportförbundet på ett år

§ 15 VAL

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

a/ Val av halva antalet styrelseledamöter för en tid av två år

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till förbundsstyrelseledamot välja Stefan Palm för en tid av två år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Stefan Palm till förbundsstyrelseledamot för en tid av två år

b/ Val av halva antalet styrelseledamöter för en tid av ett år

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till förbundsstyrelseledamot välja Patrik Martinsson för en tid av ett år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Patrik Martinsson till förbundsstyrelseledamot för en tid av ett år

§ 16 VAL

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

a/ Val av styrelsesuppleant, tillika förste suppleant, för en tid av två år

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till styrelsesuppleant, tillika förste suppleant, välja Stina Thim för en tid av två år



Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Stina Thim till styrelsesuppleant, tillika förste suppleant, för en tid av två år

b/ Val av styrelsesuppleant, tillika andre suppleant, för en tid av ett år

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till styrelsesuppleant, tillika andre suppleant, välja Martin Carlsson för en tid av ett år

Värnamo FC föreslår att till styrelsesuppleant, tillika andre suppleant, välja Rhode Östling för en tid av ett år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Martin Carlsson till styrelsesuppleant, tillika andre suppleant, för en tid av ett år

§ 17 VAL AV ORDFÖRANDE I DISCIPLINNÄMNDEN FÖR EN TID AV ETT ÅR

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till ordförande i disciplinnämnden välja Johan Josjö för en tid av ett år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Johan Josjö till ordförande i disciplinnämnden för en tid av ett år

§ 18 VAL AV ANTALET ÖVRIGA LEDAMÖTER I DISCIPLINNÄMNDEN

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

a/ Val av halva antalet ledamöter för en tid av två år

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till ledamot i disciplinnämnden välja Ann Marcus Pedersen för en tid av två år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Ann Marcus Pedersen till ledamot i disciplinnämnden för en tid av två år



a/ Val av halva antalet ledamöter för en tid av ett år

Valberedningen föreslår förbundsåret 2017 att till ledamot i disciplinnämnden välja Thomas Lindell för en tid av ett år

Förbundsåret 2017 beslutar

att välja Thomas Lindell till ledamot i disciplinnämnden för en tid av ett år

§ 19 BESLUT OM ATT PÅ ETT ÅR UTSE EN AUKTORISERAD REVISOR MED PERSONLIG ERSÄTTARE ELLER ETT REVISIONSBOLAG, MED UPPGIFT ATT GRANSKA RÄKENSKAPER OCH FÖRVALTNING

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

Valberedningen föreslår förbundsåret 2017 att till räkenskapsrevisor välja Gunnar Anderssonen, GAROK Revision AB, för en tid av ett år

Förbundsåret 2017 beslutar

att välja Gunnar Anderssonen, GAROK Revision AB, till räkenskapsrevisor för en tid av ett år

§ 20 VAL AV EN VERKSAMHETSREVISOR MED PERSONLIG ERSÄTTARE FÖR EN TID AV ETT ÅR

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

Valberedningen föreslår förbundsåret 2017 att till verksamhetsrevisor välja Johan Nilsson, för en tid av ett år

Förbundsåret 2017 beslutar

att välja Johan Nilsson till verksamhetsrevisor, för en tid av ett år

Valberedningen föreslår förbundsåret 2017 att till personlig ersättare välja Susanne Bergström, för en tid av ett år

Förbundsåret 2017 beslutar

att välja Susanne Bergström till personlig ersättare, för en tid av ett år



§ 21 VAL AV ORDFÖRANDE I VALBEREDNINGEN FÖR EN TID AV ETT ÅR

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till ordförande välja Mattias Ahlgren för en tid av ett år

Martin Carlsson föreslår att till ordförande välja Jan-Ivar Bakken för en tid av ett år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Jan-Ivar Bakken före en tid av ett år

§ 22 VAL AV LEDAMOT I VALBEREDNINGEN

Röstlängden inför val är 46 röstberättigade

a/ Val av ledamot i valberedning för en tid av två år

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till ledamot i valberedningen välja Editha Ehrmantraut för en tid av två år

Frisbeeklubben E6 föreslår att till ledamot i valberedningen välja Carolina Hargeby för en tid av två år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Editha Ehrmantraut till ledamot i valberedningen för en tid av två år

a/ Val av ledamot i valberedning för en tid av ett år

Valberedningen föreslår förbundsmötet 2017 att till ledamot i valberedningen välja Per Gylle för en tid av ett år

Frisbeeklubben E6 föreslår att till ledamot i valberedningen välja Carolina Hargeby för en tid av ett år

Förbundsmötet 2017 beslutar

att välja Per Gylle till ledamot i valberedningen för en tid av ett år



§ 23 BESLUT OM VAL AV OMBUD OCH SUPPLEANTER TILL RF-STÄMMA OCH SISU-STÄMMA

Förbundsstyrelsen föreslår förbundsmötet 2017 att förbundsstyrelsen får i uppdrag att utse ombud och suppleanter till RF-stämma och SISU-stämma

Förbundsmötet 2017 beslutar

att uppdra åt förbundsstyrelsen att utse ombud och suppleanter till RF-stämma och SISU-stämma

§ 24 AVSLUTNING

Förbundsstyrelsen och förbundsmötet tackade Elin Johansson, Stockholm, som mötesordförande för förbundsmötet 2017.

Elin Johansson, förbundsmötesordförande tackade alla för ett väl genomfört förbundsmöte och förklarade förbundsmötet för avslutat

Justeras mötesordförande

DocuSigned by:
Elin Johansson
A21F8E38A87346D...

ELIN JOHANSSON

Justeras protokollssekreterare

DocuSigned by:
Peter Lundmark
3B7C3457A2334D5...

PETER LUNDMARK

Justeras

DocuSigned by:
Christer Köhler
1EF7308A24734CF...

CHRISTER KÖHLER

Justeras

DocuSigned by:
Urban Ericsson
36379BEEEE784D1...

URBAN ERICSSON



Bilaga 1 Röstlängd

Namn	Förening	Namn	Förening
Elliott Bavarian	123 Ultimate	Annelie Andersson	Malmö Ultimate
Andreas Sjöberg	Akka UC	John Persson	Mora DGK
Sten Sturefelt	Bollnäs FDC	Annelie Andersson	Mölnlycke FF
Christer Köhler	FK 360	Christer Köhler	Oddjobs Frisbee
Annelie Andersson	FK E6	Joakim Porath	Onsala DG
Stefan Angergård	Frövi GFF	Johan Eriksson	Piteå DG
Pär Gylle	Husum DGK	Staffan Strandell	Raging Seagulls DC
Pär Gylle	Härnösand DGC	Anne Bakken	Sigtuna FK
Jonathan Brandtberg	Hässleholm FF	Jonas Rudholm	Skellefteå DG
Christer Köhler	IK Ymer Frisbee	Niklas Tehler	Skogshyddans FK
Johan Eriksson	John Bauer DGC	Sten Sturefelt	Spinndisc FK
Sten Sturefelt	Kalmar FK	Peter Kindbom	Stenungsunds FC
Paul Eriksson	KFUM JKS Stockholm	Paul Eriksson	Stockholm Ultimate
Urban Eriksson	KFUM Linköping	Conny Thunberg	Södertörns FK
Jonathan Brandtberg	KFUM Norrköping	Jonas Rudholm	Umeå DGC
Stefan Angergård	KFUM Örebro	Urban Eriksson	Uppsala FdK
Stefan Angergård	KFUM Örebro ungdom	Elliott Bavarian	Viksjöfors IF
Joakim Porath	Klarälvens DGK	Sebastian Trygg	Visättra DGC
Niklas Tehler	Kockums Ultimate	Johan Eriksson	Värnamo FC
Martin Thulin	La Bamba FF	Jonas Rudholm	Wasteland DGC
Anders Johnsson	Ljungby DGF	Mattias Nilsson	Westerviks IFT
Anders Johnsson	Linköpings UFS	John Persson	Åkersberga Fk
Pär Gylle	Luleå DGF	John Persson	Älmhults DGK



Bilaga 2 Reviderade stadgar

1 Kap Allmänna bestämmelser 1 § Ändamål och uppgifter

Förbundsstyrelsen 2017 efterfrågade ”Finns alla grenar uppräknade i 1 §?”

Förbundsstyrelsen föreslår

att 1 Kap Allmänna bestämmelser 1 § ska lyda ”Förbundet omfattar följande grenar/sporter/idrotter/discipliner”

Visättra Discgolf yrkade

att 1 Kap Allmänna bestämmelser 1 § ska lyda ”Förbundet omfattar följande grenförbund; Allround, Discgolf och Ultimate.
Grenar/sporter/idrotter/discipliner anges i respektive grenförbunds stadgar

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att det i 1 Kap Allmänna bestämmelser 1 § ska lyda ”Förbundet omfattar följande grenförbund; Allround, Discgolf och Ultimate.
Grenar/sporter/idrotter/discipliner anges i respektive grenförbunds stadgar

2 Kap Förbundets medlemmar – föreningarna 1 § medlemskap i förbundet

Förbundsstyrelsen föreslår

att lägga till: ”7. Förening skall uppfylla villkoren för att vara medlem i minst ett grenförbund”, samt strykning av sista raden ”samt det eller de grenförbund inom vars verksamhetsområde föreningen bedriver verksamhet”

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att bifalla förbundsstyrelsens förslag

3 Kap Förbundsstyrelsen 1 § Tidpunkt, kungörande och kallelse

Förbundsstyrelsen föreslår

att ändra till ”Tidpunkt, kungörelse och kallelse”

att stryka andra stycket och istället skriva ”Styrelsen ska, senast tre månader före mötet kungöra tid och plats”



att stryka ”Härefter ska styrelsen, senast tre veckor före mötet, på förbundets hemsida offentliggöra” och istället skriva ”Styrelsen ska, senast tre veckor före mötet, offentliggöra kallelse med”

att stryka sista ordet i tredje stycket ”yttrande” och istället skriva ”utlåtande”

att lägga till ”Kungörelse och kallelse till förbundsmöte och extra förbundsmöte ska tillställas röstberättigade medlemsföreningar på förbundets hemsida och genom skriftliga meddelande

Förbundsmötet 2017 beslutar

att bifalla förbundsstyrelsens förslag

Uppsala FdK yrkade

att i stadgar genomgående använda sig av benämningen förbundsmöte istället för årsmöte

Förbundsmötet 2017 beslutar

att benämningen förbundsmöte istället för årsmöte används genomgående i stadgar

3 Kap Förbundsmöte § 6 Ärenden vid förbundsmöte

Förbundsstyrelsen föreslår

att ändra punkt 5 från ”Val av rösträknare” till ”Val av två rösträknare”

Förbundsmötet 2017 beslutar

att bifalla förbundsstyrelsens förslag

4 Kap Valberedningen 2 § Åliggande

Förbundsstyrelsen beslutar

att dra tillbaka sitt förslag om stadgeändring

8 B Kap Grenförbund (GF) 2 § grenförbundens åliggande

Uppsala FdK yrkar avslag på förbundsstyrelsens förslag gällande när årsdokument ska vara inlämnade till förbundet

Förbundsstyrelsen beslutar



att dra tillbaka förslaget om stadgeändring

8 B Kap Grenförbund (GF) 3 § Fördelning av medel

Uppsala FdK yrkar avslag på förbundsstyrelsens förslag gällande innehåll i ”Fördelning av medel” och istället hitta ett bättre förslag

Förbundsstyrelsen föreslår

att förbundsstyrelsen bifaller förbundsstyrelsens förslag till stadgeändring

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att avslå förbundsstyrelsens förslag till stadgeändring

9 Kap Tävlingar m.m. 1 § Tävlingsregler

Förbundsstyrelsen föreslår

att stryka ordet ”Förbundets” och sedan införa ”i regi av grenförbund”

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att bifalla förbundsstyrelsens förslag till stadgeändring

3 § Mästerskapstävling

Förbundsstyrelsen föreslår

att stryka orden JSM och JDM och ersätta med USM och UDM

Förbundsstyrelsen yrkar på avslag då det i Riksidrottsförbundets stadgar enbart finns, förutom SM och DM, benämningen JSM och JDM. Mästerskapstecken delas dessutom enbart ut till SM, JSM, DM och JDM

Förbundsstyrelsen 2017 beslutar

att dra tillbaka förslaget till stadgeändring